

С 6 октября стартовала Школа актива Московского района г. Чебоксары. Для участия в проекте были приглашены студенты 1-3 курсов вузов и ссузов. В эти выходные было зарегистрировано около 90 участников.

Официально открыли Школу актива Московского района г. Чебоксары помощник Главы Чувашской Республики Дмитрий Щепелев, начальник Управления молодежной политики Министерства Образования и молодежной политики Чувашской Республики Алексей Львов и глава администрации Московского района Андрей Петров. Они пожелали ребятам успехов и посоветовали провести время с пользой.

Алексей Львов пообщался с аудиторией на тему целеполагания и рассказал о современном состоянии молодежной политики. Советы о том, как вести себя на пути к достижению поставленных целей ребятам дала заместитель главы администрации Московского района Нина Глотова. Помощник депутата Государственного Совета Чувашской Республики Андрея Углова Оксана Цыгурова поделилась секретами успешного написания социальных проектов.

В воскресенье, 7 октября, занятия в школе актива продолжились выступлением не менее интересных экспертов. Артем Чубуков выступил с лекцией по социальным сетям и продвижению в сети Интернет. Александр Воробьев рассказал о школе молодых предпринимателей и экологическом проекте «ЭКА».

Никита Бурашников, Александр Хорольский и Юлия Клемина поведали о проектах, реализуемых Молодежным правительством при администрации Московского района: «Стартинейджер», «Студенческая елка», лагерь «Шаг навстречу», «Молодежная интерактивная площадка», весенний молодежный туристический слет «Перезагрузка» и других.

В конце первого цикла занятий (6-7 октября) был проведен небольшой опрос среди участников Школы: что понравилось, что нового узнали, каких экспертов хотелось бы услышать. Ребята делились впечатлениями, спрашивали, как можно стать членом Молодежного правительства при администрации Московского района г.Чебоксары.

Среди участников Школы актива были сформированы проектные команды. Проектная часть – одно из важнейших составляющих программы Школы. Только защитив проект, слушатели смогут получить диплом школы. «Стартинейджер», «Студенческая елка», туристические слеты, «Фестиваль альтернативных культур «Здоровая нация» – в этих и других проектах участникам предстоит проявить фантазию и применить полученные на занятиях знания и навыки. Защита проектов запланирована на конец октября, поэтому у ребят еще есть время набраться опыта у компетентных экспертов.

Напомним, что школа будет проводиться каждые выходные: в субботу и воскресенье в Малом зале администрации Московского района г. Чебоксары. Темы среди заявленных в программе разные: от «Молодежной политики» и «Целеполагания» до «Молодежи в бизнесе» и «Роли молодежи в выборах». У ребят появится отличная возможность послушать опытных экспертов в различных направлениях. Уже известно, что среди заявленных в программе гостей ожидается приезд министра здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Аллы Самойловой, председателя Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики Александра Цветкова и многих других.

[Фоторепортаж](#)

Председатель Молодежного правительства при администрации Московского района г.Чебоксары Юлия Клемина

[Московский район г.Чебоксары](#)